
 
 

Wein 



 
Wir legen besonderen Wert auf eine gepflegte Weinkarte mit Weinen aus 

Europa. Bewusst verzichten wir auf Weine aus Übersee. Sie finden auch viele 
naturnah produzierte Weine; biologisch oder biodynamisch zertifizierte Weine 

sind gekennzeichnet. 
Wir sind stolz, auch immer wieder Trouvaillen zu vernünftigen Preisen finden und 
anbieten zu können. Grosse, bekannte Labels und Namen finden sich dagegen 

kaum in unserem Sortiment. Lassen Sie sich gerne von uns beraten. 
 

Über Offenweine informiert Sie unser Service-Team gerne! 
 

Ab 4 dl öffnen wir alle folgenden Flaschenweine, ausser die mit (*) 
gekennzeichneten. 

 
 BIO- oder biodynamisch zertifiziert 

 
 vegan 

 
 
 

Unsere Lieferanten kennen wir persönlich und pflegen ein partnerschaftliches 
Verhältnis: 

 
 
Aprior Weinhandel: aprior.ch  
Ursprünglich Priorat-Spezialist und -importeur, heute mit einem grossen Angebot an 
besonders sorgfältig ausgesuchten Weinen aus (fast) allen europäischen Regionen. 
Unser Freund Roger Meyer überrascht uns immer wieder mit Neuigkeiten, welche wir 
auch Ihnen nicht vorenthalten wollen. 
 
La Table de Urs Hauri: urshauri.ch 
Unser Fachmann für piemontesische und Tessiner Weine und auserwählte Spirituosen. 
Urs Hauri hat ein besonderes Gespür für authentische, charaktervolle Weine und dies 
manchmal zu fast unglaublich günstigen Preisen. 
 
Casa Lusitania: casalusitania.ch 
Der Berner Weinhändler für portugiesische Spezialitäten. Ausschliesslich autochthone 
Rebsorten aus Portugal.  
 
Progwine: progwine.ch 
Die Liebe zum Wein treibt Progwine voran und immer weiter – wobei weiter oft auch 
näher sein kann. Am Bielersee, in der Wachau, der Mosel, im Piemont, überall entdecken 
sie unbekannte, faszinierende Trouvaillen. Stets mit der Gewissheit Ihrer „Haus-
Philosophen“ Epikur im Herzen: Nutze dein Leben und geniesse es, dich und deine 
Freunde zu verwöhnen. 
 
cava hispania: cavahispaniabern.ch 
Die hauseigene Weinhandlung mit Spezialitäten aus Spanien und einem auserlesenen 
Sortiment an Walliser Weinen. Viele Weine aus (noch) unbekannten Regionen und 
Traubensorten aus ganz Spanien. Der Eigenimport garantiert faire Preise.  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Unsere Schweizer Winzer, bei denen wir den Wein direkt beziehen: 
 
 
Beat Burkhardt, Weingut Bielerhaus: bielerhaus.ch 
Ein traditioneller Familienbetrieb mit viel Herzblut fürs Produkt. Der mehrfach prämierte 
Seeländer Winzer vereint Moderne und Tradition. Unsere Bielersee-Weine überzeugen 
auf ganzer Linie.  
 
Cave du Chevalier Bayard: chevalier-bayard.ch 
Familienbetrieb in nunmehr dritter Generation. In Varen, oberhalb des 
Naturschutzgebietes Pfynwald, entstehen trinkfreudige, sortentypische Weine, welche 
modernes önologisches Knowhow mit Tradition zu verbinden wissen. 
 
Cave des Bernunes: cavebernunes.ch 
Von Nicolas Zufferey gegründetes Weingut. Obwohl gefeierter Chasselas-König, 
beherrscht er ein grosses Spektrum an Traubensorten und kreiert, heute zusammen mit 
seinen beiden bestens ausgebildeten Kindern, charaktervolle, konzentrierte 
Spitzenweine. Neuerdings werden auch Schafe und Pferde im Weinberg eingesetzt. 
 
Cave Biber: cavebiber.ch 
Jürg Biber war lange Jahre Kellermeister in Oberhofen am Thunersee, bevor er sich den 
Traum vom eigenen Weingut in Salgesch erfüllen konnte. Er keltert besonders kraftvolle, 
aromen-intensive Weine aus reifem Traubengut und deklariert das Lesedatum auf der 
Flasche.  
 
Cave du Rhodan Mounir Weine: rhodan.ch 
Seit drei Generationen widmen sie uns authentischen, charaktervollen Weinen. Tief 
verwurzelt und mit den regionalen Gegebenheiten verbunden, kreieren sie 
Qualitätsweine aus vorwiegend traditionellen Walliser Rebsorten. 
 
Rindisbacher Weinmanufaktur: weinmanufaktur.ch 
Ein Steinwurf vom Stadtzentrum entfernt, im Kirchenfeldquartier, befindet sich die 
einzige Kellerei der Bundeshauptstadt Bern. Matthias Rindisbacher und sein Team 
stecken viel Herzblut in die (Berner) Reben und leben für die Faszination des Weins. 
 
Spiezer Alpine Weinkultur: alpineweinkultur.ch 
Seit 1927 als Verein, ab 1942 als Genossenschaft sind weinaffine Menschen, die sich für 
lokale Produkte interessieren, Teil der Spiezer Weinkultur. Wo immer möglich wird mit 
Spontangärung gearbeitet, möglichst wenig Eingriffe vorgenommen und auf unnötige 
Filtration verzichtet – unsere naturnahen Spiezer Weine. 
 
Vin d’Oeuvre: vindoeuvre.ch 
Isabella und Stéphane Kellenberger zog es nach Ihrer Önologie-Ausbildung von Bern ins 
sonnenverwöhnte Städtchen Leuk, wo sie heute eine kleine aber sehr feine Boutique-
Kellerei betreiben. Interessante Top-Weine, die das Potenzial von Schweizer Wein 
bestens aufzeigen. 
 
  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Flaschenwein schäumend 
 

Cava Mirgin  75 cl 59 
Gran Reserva Brut Nature 2018 / 19 150 cl 118 
Bodegas Alta Alella; Pansa Blanca / Parellada / Macabeo  
Aus biodynamisch produziertem Traubengut und wie alle Cavas mit traditioneller 
Flaschengärung hergestellter Schaumwein. Dieser herbe Schaumwein wurde 36 Monate auf 
der Hefe gelagert (Gran Reserva) und ohne Dosage (Brut Nature) abgefüllt. 
 
Cava Mirgin Rosé  /  10 cl  10.5 
Gran Reserva Brut Nature 2019 75 cl 71 
Bodegas Alta Alella; Monastrell  
Lachsfarbener Cava mit traditioneller Flaschengärung hergestellt. Dieser elegante 
Schaumwein wurde mindesten 30 Monate auf der Hefe gelagert (Gran Reserva) und ohne 
Dosage (Brut Nature) abgefüllt. Ein trockener Cava mit einer feinen Perlage und Noten von 
frischen, roten Früchten – der ideale Einstieg in einen genussvollen Abend 
 
Cava Bruant Brut Nature 2020 (*)  75 cl 72 
Bodegas Alta Alella; 100% Pansa Blanca (Xarel.lo), ohne Sulfit 
Reinsortiger Spitzencava aus biodynamisch produzierten Trauben. Die Verwendung von 100% 
gesundem Traubengut ermöglich das Abfüllen ohne Sulfit. Aromen von Apfel, gelben Früchten 
mit einem Hauch Brioche und Toast sowie eine typische Bitternote im Abgang machen diesen 
edlen Schaumwein zum idealen Essensbegleiter. 
 
Champagne Cuvée Joyeuse Brut  75 cl 99 
Pinot-Chevauchet, Moussy; 80 % Meunier, 20 % Chardonnay  
Runde Nase mit Duftnoten von Backwaren und getrockneten Früchten. Mineralische Terroir-
Aspekte lassen sich wahrnehmen. Im Gaumen frisch mit buttrigen Noten – eine vollmundige, 
ausgezeichnete Cuvée voller Harmonie für maximalen Trinkgenuss.  
 
Champagne Cuvée Rosé Elégante Brut Natur  (*) 75 cl 112 
Pinot-Chevauchet, Moussy; 90 % Chardonnay, 10 % Pinot Noir  
Erlesene Nase offen auf frische Früchte (Walderdbeere), sämig am Gaumen, wo das Sprudeln 
dezent ist. Der frische langanhaltende Abgang ist durch die Abwesenheit von hinzugefügten 
Zucker betont. Außergewöhnliche Rosé-Champagner, der am Aperitif oder während des 
Essens glänzen wird, etwa mit Fischgerichten. 
 
Champagne Blanc de Noirs Extra Brut  (*) 75 cl 125 
Pinot-Chevauchet, Moussy; 100 % Meunier, Vieilles Vignes  
Parzellär aus den 3 ältesten Reben des Weinguts (Pierrotte, Marie Mulotte und Neuville). 
Wunderschöne glänzende Farbe mit zartrosa Reflexen und eine sehr aromatische Nase. 
Noten von schönen reifen Früchten, leicht Fruchtkompott eröffnen dann auf einen 
langanhaltenden und leicht salzigen Abgang, der zum Essen einlädt. 
 
Jeanne Brut (Rosé) 2017 (*) 75 cl 76 
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100% Pinot Noir 
In der Nase die typischen Pinot-Aromen: Walderdbeere und Himbeere. Brut, aber nicht 
«knochentrocken», Ein langer fruchtbetonter Schaumwein mit feiner Perlage, welcher genau 
gleich hergestellt wird wie Champagner. Toll, dass es dies jetzt auch in der Schweiz gibt! 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

AUS Pét Nat Rosé 2021  75 cl 62 
Bodegas Alta Alella; 100% Mataró (Monastrell), ohne Sulfit  
Biodynamisch angebaute Trauben, Vinifikation ohne Zugabe von chemischen Stoffen und 
ohne Sulfit abgefüllt. Die leichte Perlage stammt von der Endgärung in der Flasche. Die Hefe 
wird nicht entfernt, deshalb ist der Wein leicht trüb. Aromen von Erdbeeren, Granatapfel und 
Stachelbeeren, mit feinen Veilchen Noten. Trocken, frisch mit belebender Perlage und roten 
Früchten, sowie Zitrus im Abgang Stachelbeeren, mit feinen Veilchen Noten. Trocken, frisch 
mit belebender Perlage und roten Früchten, sowie Zitrus im Abgang. 
 
Cider 2021  75 cl 52 
Weinmanufaktur Rindisbacher, Bern: Alte Hochstammsorten   
Dieses waschechte Berner Produkt aus alten Apfelsorten aus der Region ist eine fruchtige, 
ansprechende Alternative mit niedrigem Alkoholgehalt zum Apéro aber auch als 
Speisebegleiter.   
 
 
Flaschenwein weiss 
 

Bern 
 

Chasselas Cuvée 75 cl 49 
AOC Bielersee 2022  
Beat Burkhardt - Weingut Bielerhaus, Ligerz; 100% Chasselas 
Frischer knackiger Chasselas mit floralen Noten von einem preisgekrönten Produzenten am 
Bielersee. Unkomplizierter Apérowein, zu unseren Plättli oder Süsswasserfisch-Gerichten. 
 
Pinot Gris 75 cl 65 
AOC Bielersee 2022  
Beat Burkhardt - Weingut Bielerhaus, Ligerz; 100% Pinot Gris 
Frisches und elegantes Bouquet mit guter Intensität und Noten von Feigen, Aprikosen und 
Quitten. Schlank, aromatisch und anhaltend im Abgang. Ein ausgewogener, feiner und 
knackiger Grauburgunder. 
 
Cuvée «Escapade» 75 cl 65 
AOC Thunersee 2022  
Spiezer Alpine Weinkultur; Riesling-Sylvaner, Viognier, Sauvignon Blanc, Kerner 
Der Wein wirkt sehr frisch, hat beachtliche Länge und Mundfülle. Ein galanter (fast) 
Alleskönner: gehaltvoller Apéro- und Essensbegleiter, der mit ansprechender Dichte und 
Struktur punktet und im Gaumen einen spannenden Lauf zeigt. 
 
Troublant  75 cl 65 
AOC Bern 2022  
Weinmanufaktur, Bern; 100% Sauvignac 
Der erste wachechte Stadtberner Wein seit über 400 Jahren. Die Reben sind von der Terrasse 
aus sichtbar, der Inhalt überzeugt auch: der elegante, säurebetonte, blumige Wein ist der 
ideale Begleiter zum Apéro oder sommerlichen Vorspeisen.  

 
  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Wallis 
 

Les Tovachières 75 cl 52 
AOC Valais 2020  
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100% Chasselas 
Ein spritziger, fruchtiger Wiesswein. Sein Aroma erinnert an Lindenblüten und Zitronen. Man 
trinkt ihn meistens jung. Einfach so für sich, zu Käse und Apéro-Plättli. 
 
Petite Arvine  75 cl 59 
AOC Valais 2022 
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100% Petite Arvine 
Die frischfruchtige Variante des Petite Arvine. Gut eingebaute Säure, viel Grapefruit- und 
Zitrusaromen, mineralisch-salziger Abgang, dies sind die Eigenschaften dieses typischen 
Walliser Weissweins aus der vielleicht besten einheimischen weissen Sorte. 
 
Chardonnay Barrique 75 cl 75 
AOC Valais 2019 
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100% Chardonnay, Ausbau im Barrique 
Chardonnay im burgundischen Stil. Viel Schmelz, aber auch stützende Säure, Zitrus- und 
Apfelaromen sind typisch Chardonnay, Haselnuss- und leicht buttrige Aromen zeugen vom 
gut integrierten Holzfassausbau. Ein echter «vin gourmand» - er begleitet ein ganzes 
Abendessen. 
 
Petite Arvine Grand Cru (*) 75 cl 89 
AOC Valais 2019 
Cave Bernunes, Sierre; 100% Petite Arvine, Ausbau im Barrique 
Die Gemeinde Sierre hat seit 2018 Grand Cru-Status für 4 Sorten, unter anderem Petite Arvine. 
Die Familie Zufferey von der Cave Bernunes interpretiert ihn als gehaltvollen, im Barrique 
ausgebauten Weisswein. Die sortentypischen Merkmale, wie zitrusfrische Säure, Grapefruit, 
Glyzinie und salzbetonter, langer Abgang kommen ideal zur Geltung. Begleitet kulinarisch den 
ganzen Abend. 
 
Johannisberg - «anywhere anytime» 75 cl 54 
AOC Valais 2022 
Vin d’Oeuvre, Leuk; 100% Sylvaner (Johannisberg) 
Der Name ist Programm. Ob zum Apéro, zum Plättli am Nachmittag oder einem schönen 
Fischgericht – dieser vollmundige, charaktervolle Weisswein passt einfach immer. 
 
Heida – «reach the highest» 75 cl 63 
AOC Valais 2022  
Vin d’oeuvre, Leuk; 100% Heida 
Kräftiges Gelbgold, schöne Fruchtnoten mit dezenter Aromatik von Bienenwachs, Rosenblüten 
und frisch gemähtem Gras. Frischer Auftakt im Gaumen, getragen von Mirabellen und 
unreifen Aprikosen, runder, fruchtiger Abgang. 
Harmoniert mit Häppchen zum Apéro, Fisch, Käse und cremige Gemüsegerichte. 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Graubünden 
 

Riesling-Sylvaner  50 cl 35 
AOC Graubünden 2022  
Joos Weinbau, Trimmis; 100% Riesling-Sylvaner 
Im Bukett zeigt er einen typischen Muskatton, im Gaumen wirkt er elegant, frisch mit guter 
Harmonie. Passt wunderbar zum Apéritif und Käse. 
 
Frankreich 
 

Bourgogne Blanc 75 cl 64 
AOC Bourgogne 2020 
Domaine B. Moreau & Fils; 100% Chardonnay, Ausbau im Barrique 
Kräftiger Weisswein auf der Hefe ausgebaut, im Barrique vinifiziert und anschliessend 
ausgebaut. Die gute Struktur des Weines lässt ihn auch kräftige Gerichte begleiten. Die 
komplexe Aromatik und der lange, mineralische Abgang sind weitere Merkmale dieses 
Burgunders. 
 
Cap Royal Blanc  75 cl 47 
AOC Bordeaux 2020  
Compagnie Médocaine des Grands crus, 100% Sauvignon Blanc 
Sortentypischer Sauvignon Blanc ohne Holzfassausbau. Dadurch kommen die typischen 
Stachelbeer-, Holunder- und Kräuteraromen besonders gut zur Geltung. Der Wein erscheint 
frisch und knackig, getragen von einer feinen Säure und Mineralität. 
 
Italien 
 

Serra Lupini Roero Arneis 75 cl 47 
DOCG 2021/ 2022 
Angelo Negro; 100 % Arneis 
Der Serra Lupini Roero Arneis stammt aus einer Einzellage mit optimaler Südausrichtung und 
den für die Region typisch kalkig-sandigen Böden. Der Sinnesgenuss startet mit einer schönen 
goldgelben Farbe und den würzig floralen Aromen von Holunder- und Akazienblüten. 
Fruchtige Aromen von Weinbergs-Pfirsich und Birne gesellen sich dazu. Minze und 
Zitrusschalen im Abgang. Eine vibrierende Säure und viel Mineralität lassen den Nachhall 
unendlich erscheinen. 
 
Lugana L’Lac 75 cl 42 
DOC 2022  
Az. Agricola Dosseto; 100% Trebbiano de Lugana 
Viel mineralische Frische geht von diesem Wein mit Aromen von Grünem Apfel, reife Zitrone 
und dezenten grünen Akzenten aus. Der Wein erscheint eher leicht und beschwingt und eignet 
sich deshalb bestens für die sommerliche Terrasse. 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Deutschland 
 

Riesling feinfruchtig 2020 100 cl 58 
Georg Meier, Pfalz; 100% Riesling 
«Feinfruchtig» ist die Bezeichnung für einen nicht ganz trockenen Riesling-Stil in Deutschland. 
Aber gerade dieser Gegensatz von zupackender Säure und leichter Restsüsse macht die 
unglaubliche Trinkfreudigkeit aus. Und in der 1-Liter-Minimagnum ist auch für genügend 
Nachschub gesorgt. 
 
Riesling Alte Reben 2022  75 cl 49 
Carl Loewen, Leiwen; 100% Riesling 
Von der Mosel kommen die bekanntesten Riesling-Weine Deutschlands. Gerade diese zum Teil 
sehr steilen Rebberge ergeben komplexe, saftige und leichte Weine. Aromen von Weinbergs-
Pfirsich, Zitrus, Aprikose gepaart mit der mineralischen Terroir-Aromatik ergeben einen 
komplexen und doch leicht zu trinkenden Wein. 
 
Rheinschiefer Riesling trocken 2019 75 cl 47 
Matthias Müller, Mittelrhein; 100% Riesling 
Matthias Müller produziert in der Spitzlage «Bopparder Hamm» mineralische Rieslinge, 
welche vom Schieferboden und der exponierten Südwestlage geprägt sind. Aromen von 
gelben Früchten (Pfirsich, Mirabelle, Aprikose) treffen auf steinige Akzente des 
Schieferbodens.  
 
Spanien 
 

Oro de Castilla Verdejo  75 cl 47 
DO Rueda 2022  
Hermanos de Villar; 100% Verdejo 
Kaum eine weisse Traubensorte glänzt mit so viel Eigencharakter. Pinkgrapefruitaromen 
treffen auf Kräuternoten, mineralischer Abgang und belebende Säure – DER Sommerwein 
schlechthin. 
 
Señorío de Rubiós Albariño 75 cl 49 
DO Rias Baixas 2022 
Señorío de Rubiós; 100% Albariño 
Die renommierteste der einheimisch spanischen Traubensorte. In einem kühlen Klima in 
Galicien entstehen filigrane, komplexe Weissweine, die hervorragend zu Fisch und anderen 
Vorspeisen passen. Der «Señorío» zählt zu den Besten der Region mit einem moderaten Preis. 
 
talva 75 cl 54 
D.O. Pago del Vicario 2021  
Pago del Vicario; Tempranillo, Garnacha,  
Sauvignon Blanc, Chardonnay, im Barrique ausgebaut 
In der Nase fruchtig, erinnert an grünen Apfel und Ananas; mit Noten von Heu und Fenchel 
sowie balsamischen und rauchigen Noten. Ob zum Apéro oder als Begleiter von Vorspeisen 
und Fischgerichten.  
 
Godello FB 75 cl 55 
DO Bierzo 2020 
Dominio de Tares; 100% Godello, im Doppelbarrique (500l) ausgebaut 
Godello ist die einheimische weisse Traubensorte aus dem Nordwesten Spaniens. Die Weine 
sind typischerweise gelbfruchtig und gehaltvoll. Der «FB» von Dominio de Tares ist ein 
Flaggschiff der ganzen Region und passt zu Fisch und hellem Fleisch. 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Uno Txakoli 75 cl 59 
DO Arabako Txakolina Baskenland 2020  
Bodega Bat Cara; Hondarribi Zuri, Riesling 
Der Kultwein aus dem Baskenland ist hierzulande eine echte Rarität. Leuchtend strohgelbe 
Farbe. Aromen von Ananas, Orange, Heu, reife Birnen. Am Gaumen rund, mit leichten Aromen 
von tropischen Früchten, reifen Äpfeln und einer Säure, die ihm Frische verleiht. Mineralisch 
und elegant. 
 
Portugal 
 

Tres Bagos Sauvignon Branco 75 cl 47 
DO Douro 2021  
Lavadores, Portugal; 100% Sauvignon blanc 
Schöne Säure, prima gemacht. Passt auch zur Forelle. Elegant, fruchtig und frisch, weisse 
Früchte wie Birne, weisser Pfirsich und ein Hauch von Ananas. Mineralisch mit einem leichten 
Hauch von Vanille. Intensive, volle Aromatik im Mund. Die Aromen der Nase spiegeln sich auch 
hier wieder. Komplex, intensiv mit gut eingebundender Säure. 
 
Alvarinho Soalheiro  75 cl 49 
Vinho Verde 2021 / 22  
Quinta de Soalheiro; 100 % Alvarinho 
Helles Strohgelb mit leicht grünlichen Reflexen. 
In der Nase sehr frisch, mit feinen Noten von Holunderblüten, reifen Limetten, grünen Äpfeln, 
Passionsfrüchten und einem Hauch Bittermandeln. Saftig im Gaumen, gut balanciert mit 
herrlicher Säure, viel exotische Frucht, Limetten, Holunder und frisch geschnittenes Gras. 

 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Flaschenwein rosé 
 

Oeil de Perdrix 75 cl 47 
AOC Valais 2021 
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100% Pinot Noir 
Bestbekannter Schweizer Roséwein, benannt nach der Augenfarbe des Rebhuhns. Milde 
Säure, rote Beerenaromen und eine Spur «Leichtigkeit des Seins». Zum Glück gibt’s Sommer! 
 
Schiller 50 cl 35 
AOC Graubünden 2022  
Joos Weinbau, Trimmis; Pinot Noir, Riesling x Sylvaner 
Gemeinsame Kelterung aus Blauburgunder und Riesling x Sylvaner Trauben aus der gleichen 
Reblage. Ein Wein mit schönem Mukatton, hellroter Farbe, im Gaumen prickelnde Frische und 
Leichtigkeit, sein Körper ist weich und elegant im Abgang.  
 
Amador Medrano Rosé 75 cl 47 
D.O.Ca. Rioja 2020 
Medrano Irazu ; Tempranillo, Garnacha, Viura 
Blasses, klares Lachsrosa. Feine Steinfrucht und Zitrus Aromen begleitet von Blüten und 
Kräutern. Trocken mit einem geschmeidigen und frischen Körper. Anhaltend und sehr elegant. 
 
Flaschenwein rot 
 

Bern 
 

Pinot Noir 75 cl 52 
AOC Bielersee 2022 
Beat Burkhardt – Weingut Bielerhaus, Ligerz; 100% Pinot Noir 
Schöne granatrote Farbe mit violetten Reflexen. Das Bouquet ist einladend und zeigt fruchtige 
und würzige Noten. Am Gaumen ist er vollmundig und schlank. Dieser Pinot hat Schwung, 
Frucht und will einfach genossen werden. 
 
Pinorone 75 cl 95 
AOC Bielersee 2021 
Beat Burkhardt – Weingut Bielerhaus, Ligerz; 100% Pinot Noir 
Schönes, intensives Bouquet mit Noten von Sauerkirschen, schwarzen Johannisbeeren und 
Schokolade. Am Gaumen ist der Wein köstlich, charmant und sehr ausdrucksstark. Die 
Säurestruktur verleiht Schwung, während der Körper für eine gewisse Dichte sorgt. Ein 
attraktiver und überzeugender Wein. 
 
Cuvée Intro 75 cl 63 
AOC Thunersee 2022 
Spiezer Alpine Weinkultur; Blauburgunder, Cabernet Jura, Gamaret und Garanoir 
Gehaltvoll, vollmundig und rund. Duft nach Zwetschgen, dunklen Beeren und Dörrfrüchten. 
Guter Gaumenlauf mit toller Mundfülle, mittlere Länge und Eleganz. Ideal zum Plättli mit 
Freunden, Pilzgerichten, rotem Fleisch und Wild. 
 
Graubünden 
 

Pinot Noir vom Lindenwingert  75 cl 62 
AOC Graubünden 2021 
Sprecher von Bernegg, Jenins; 100% Pinot Noir, im Barrique ausgebaut 
Komplexer, finessenreicher Pinot Noir aus der Bündner Herrschaft. Zu den typischen 
Beerenaromen des Pinot gesellen sich Noten vom Barriqueausbau (Haselnuss, Unterholz, 
«waldige» Aromen). Ein Wein, der den ganzen Abend begleiten kann, bis zum Käsedessert. 
 



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Joos Blauburgunder 70 cl 50 
AOC Graubünden 2021 
Joos Weinbau, Trimmis; 100% Pinot Noir 
Sehr typischer Bündner Pinot aus einem modern eingerichteten Familienbetrieb, der gekonnt 
die aktuellsten Weinkenntnisse mit der bewährten Weintradition kombiniert. In der Nase 
duftend nach reifen Beeren, im Gaumen grosszügige Fruchtaromen mit einem weichen 
Abgang.  
 
Tessin 
 

Bella Stasera 75 cl 56 
DOC Ticino 2019 
Urs Hauser, Contone; 100% Merlot 
Reinsortiger Merlot aus der Schweizer Sonnenstube. Trotzdem wirkt der Wein aber nicht 
«gekocht» oder «mamerladig» sondern im Gegenteil besonders frisch und belebend. Die 
dunklen Beerenaromen werden von einer typischen Mentholnote begleitet. 
 
Sottocielo 75 cl 59 
DOC Ticino 2021 
Stevens Adrien, 100% Merlot 
Ein feines, kühles Bouquet mit herrlicher Brombeerfrucht, Himbeergelée, Kirschenjoghurt, 
einem Hauch Nougat und Aprikosenstein. Lebendiger Gaumen mit mittelkräftiger Struktur 
und feinkörnigen Tanninen, sie sind ganz subtil in den eleganten Fruchtschmelz integriert. 
Trinkt sich pur und so köstlich unkompliziert, bleibt im eleganten Abgang angenehm lange 
haften und hat viel Trinkfluss. 
 
Balin 75 cl 89 
DOC Ticino 2020 
Kopp von der Crone; Merlot, Arinarnoa, Cabernet Sauvignon, Barrique- & Amphorenausbau 
Vollmundiger, seidiger Merlot mit reifen Pflaumennoten, schwarzen Kirschen, Brombeeren, 
Wald und würzigen Akzenten. Kraftvoll, rund und sehr lang, auf feinem Tannin ausklingend. 
 
Wallis 
 

Red Temptation 75 cl 59 
AOC Valais 2020 
Vin d’Oeuvre, Leuk; Syrah, Gamaret, Pinot Noir 
Eine ungewöhnliche Cuvée aus typischen Rebsorten des Wallis. Die Aromatik ist besonders 
würzig und macht den Wein zum vielseitigen Speisebegleiter. Für unkomplizierten Trinkgenuss 
– ein idealer «Einsteiger-Rotwein». 
 
Chant du Rhône 75 cl  47 
AOC Valais 2021  
Vin d’Oeuvre, Leuk; 100% Pinot Noir 
Klassischer Pinot Noir mit ausgeprägtem Bouquet von roten Kirschen, Himbeere und 
Lebkuchen. Am Gaumen eine frische Säure, weiches Tannin und kräftige Beeren-Aromen. Ein 
idealer Begleiter zu Vorspeisen, Käse und leichten Hauptgängen. 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Noblesse Oblige 75 cl 78 
AOC Valais 2018 150 cl  156 
Vin d’Oeuvre, Leuk; 100% Pinot Noir, 12 Monate im Barrique ausgebaut 
2018 war eines der besten Jahre für Pinot Noir. Dieser gehaltvolle, komplexe und ergreifende 
Wein wurde während 12 Monaten in zweijährigen Barrique-Fässern ausgebaut und stammt 
aus den besten Lagen in Leuk, gleich unterhalb der berühmten Parabol-Antennen. Eine für 
Pinot eher kräftige Struktur mit einem sehr komplexen Bouquet von roten und schwarzen 
Beeren und einem langen, von Röstaromen geprägten Abgang. Er hat jetzt seine erste 
Trinkreife erreicht und kann auch zu kräftigen Gerichten genossen werden. 
 
Cornalin 75 cl 69 
AOC Valais 2022 
Cave de Bernunes, Sierre; 100% Cornalin, im Stahltank ausgebaut 
Cornalin ist die wohl berühmteste Walliser Rebsorte. In der Nase Aromen von roten Früchten 
und Kirschenkonfitüre, Gewürze und einer leichten Röstaromatik . Ideal zu Wild, Rind, Käse 
und Schmorgerichten. 
 
Syrah 75 cl  69 
AOC Valais 2020  
Cave des Bernunes, Sierre; 100% Syrah 
Syrah ist die Paradesorte im Rhônetal und dieses beginnt schliesslich im Wallis. Kein Wunder 
also, dass sich diese Sorte dort pudelwohl fühlt und die wohl ausdruckstärksten Rotweine im 
Wallis liefert. Dunkle Beerenaromen, wie Brombeeren und Cassis vereinen sich mit den 
deutlichen Gewürz- und Pfefferaromen zu einem vielschichtigen Bukett. Ein Herbstwein ideal 
zu Wild. 
 
Syrah Barrique 75 cl 79 
AOC Valais 2021 
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100% Syrah 
Gehaltvoller, kräftiger Schweizer Syrah mit typischen Pfeffer- & Gewürznoten, dunkle Beeren- 
& Waldaromen. Gut eingebaute Barriquenoten und eine stützende Säure veredeln den 
trinkfreudigen Walliser.  
 
Syrah du Domaine 75 cl 99 
AOC Valais 2018 
Cave des Bernunes, Sierre; 100% Syrah, im Holzfass ausgebaut 
Zwei Jahre in Barriques ausgebaut. Kräftige, intensive, violette Robe. Typische Nase mit 
Aromen von Pfeffer und Unterholz, komplex. Bemerkenswerte Struktur, dicht und kräftig. 
 
Humagne rouge  75 cl 59 
AOC Valais 2021  
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100 % Humagne rouge 
Ein typischer Walliser: ein bisschen wild, ein wenig kantig. Ein Rotwein mit Persönlichkeit und 
Charakter, ein richtiger Bergler. In der Nase erinnert er an Enzian und Veilchen, am Gaumen ist 
er lebendig und ausgewogen mit Noten von Eichenrinde. 
Goldmedaille beim Grand Prix du Vin Suisse ( Jahrgang 2018).  
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Frankreich 
 

Gigondas 75 cl 56 
AOC La Gille 2020 
Perrin & Fils, Grenache, Syrah, im Barrique und grossen Holzfass ausgebaut 
Gigondas gilt oft als der kleine Bruder des Châteauneuf-du-Pape. Aber gerade dieser Wein 
zeigt, wie ungemein vielschichtig insbesondere die Grenache-Traube auf diesem Terroir 
gedeiht. Komplex, reife Beerenaromatik, dazu Kräuteraromen (Lavendel, Rosmarin), dies sind 
die Eckpfeiler dieses mediterranen Weines. 
 
Châteauneuf-du-Pape (*) 75 cl 79 
AOC Les Sinards 2020 
Perrin & Fils, Grenache, Mourvèdre, Syrah 
Die Star-Appellation der südlichen Rhône. Äusserst gehaltvoller Wein mit vielschichtigem 
Bouquet – Beeren, Unterholz, Pfeffer. «Les Sinards» wird aus den jungen Trauben des 
berühmten «Château Beaucastel» hergestellt. Die Grenache-Traube dominiert den Wein und 
zeigt ihr Potenzial in Südfrankreich. 

 
Les Clapas  75 cl 63 
AOP 2020 
Domaine du Pas de L’Escalette; 50% Carignan, 30% Syrah, 10% Cinsault, 10% Grenache, z.T. 
Barriqueausbau (Carignan) 
Diese Cuvée aus dem Languedoc-Roussillon wird von der Carignan-Traube aus über 
80jährigen Rebstöcken dominiert. Gerade hier, in dem für die Region relativ kühlen Klima, zeigt 
diese Sorte ihr volles Potenzial und wird als einzige Sorte im Barrique ausgebaut. Sehr 
komplexer und vielschichtiger Wein mit Aromen von roten Früchten und viel Garrigue-
Kräutern (Thymian, Rosmarin, Lavendel, etc.). 
 
Grain de Beauté 75cl 64 
AOP Bergerac 2019 
Le Joncal Bergerac ; 75% Merlot, 15% Cabernet Franc, 15% Cabernet Sauvignon 
Brillante purpurrote Robe mit violetten Reflexen. Sein Ausbau im Eichenfass verleiht diesem 
Wein eine delikate Nase von schwarzen Früchten, lecker und saftig im Mund mit einem langen 
und komplexen Abgang. 
 
Nimbus (*) 75cl 82 
AOP Bergerac 2019 
Le Joncal Bergerac ; 55%Cabarnet Sauvignon, 30% Cabernet Franc, 15% Merlot 
Diese vorwiegend aus Cabernet bestehende Assemblage, die aus den schönsten Parzellen 
des Weinguts von durchschnittlich 35 Jahre alten Rebstöcken stammt und 16 Monate lang in 
400-Liter-Fässern ausgebaut wurde, verleiht diesem Wein einen besonderen Stil. 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Château du Retout 75 cl 59 
Haut-Médoc AOC 2016 
Cru Bourgois; Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Barrique-Ausbau 
Ein Wein der zeigt, dass typischer, sehr guter Bordeaux nicht teuer sein muss. Ein kräftiger, 
komplexer Wein, der von der Cabernet Sauvignon-Traube dominiert wird, d.h. viel Cassis- und 
Holunderaromatik mit präsenten Gerbstoffen, welche leicht an Peperoni erinnern. Ein 
Speisebegleiter, der immer passt, wenn kräftiger Wein gewünscht wird. 
 
Château La Croix Montlabert 75 cl 59 
Saint-Emilion Grand Cru AOC 2018 
Grand Cru; Merlot, Cabernet Franc, Barrique-Ausbau 
Kräftiger, vom Merlot geprägter Wein mit Aromen von schwarzen Früchten, dezente Vanille- 
und Röstaromatik. Nicht weit von berühmten Nachbarn wie «Cheval Blanc» und «Figeac» 
entfernt, zeigt dieser Wein wie heute in Saint-Emilion Spitzenwein zu einem vernünftigen Preis 
produziert werden kann. Begleitet kräftige Gerichte oder kann solo als «Cheminée-Wein» 
genossen werden. 
 
Château Durfort-Vivens (*)  75 cl 145 
Margaux 2eme Cru Classé AOC 2017 
2eme Cru Classé; Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Barrique-Ausbau 
Von Fruchtkompott, Gewürzen und Tabak zeigt vielschichtige Aromastruktur und viel Finesse. 
Die dominanten Noten von schwarzer Kirsche, schwarzer Pflaume und schwarzem Pfeffer 
gestalten ihre individuelle Textur. Kräftiger Körper und dominante Säure ergeben den 
fruchtigen Rotwein, welcher ausgewogen mit feinen Tanninen im Mund jede Menge Charakter 
und Klasse zeigt. 
 
Château Pontet-Canet (*)  75 cl 210 
Pauillac 5ème AOC 2012 
5ème Grand Cru Classé; 60% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 4% Cabernet Franc, 1% Petit 
Verdot, Barrique-Ausbau 
Eines der ersten biodynamisch bewirtschafteten Weingüter in Bordeaux. Seit dem Jahrgang 
2009 immer unter den Top Ten des Médoc. Ein absolutes Aromenspektakel mit viel Tiefe und 
Länge. Jetzt in erster Trinkreife, aber auch für die Ewigkeit gebaut. 
 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Italien 
 

Barbera Monleale 75 cl 58 
DOC 2015 
Vignetti Massa; 100% Barbera 
Dunkles Granatrot, intensive Nase, duftet nach reifen Brombeeren und Zwetschgen, im 
Hintergrund etwas Gewürznelken. Saftig und klar am Gaumen, frische Frucht, kräftige, gut 
integrierte Säure, dicht gewobene Struktur und feiner Trinkfluss. 
 
Nebbiolo «La Ca Növa» 75 cl 56 
DOC 2020 / 21 
La Ca Növa; 100% Nebbiolo 
Urtümlicher, klassischer Weinstil mit Ecken und Kanten, ohne Barriqueausbau. Die 
sortentypischen Aromen wie Veilchen, Teer und reife Zwetschge kommen so sehr gut zur 
Geltung. Kräftige Säure und kernige Gerbstoffe verleihen dem Wein etwas «Archaisches». 
 
Nebbiolo «Angelin Langhe» 75 cl 47 
DOC 2021 
Angelo Negro; 100% Nebbiolo; 80% im Edelstahltank, 20 % in grossen Eichenfässern 
Der empfehlenswerte Einstieg in die Welt der ganz großen Rotweine des Piemonts. Im Glas 
zeigt sich der reinsortige Nebbiolo in intensiv-roter Farbe mit Ziegelreflexen. Die Nase ist frisch 
mit blumigen Noten von Heckenrose, Brombeere und schwarzer Johannisbeere. Im Mund ist er 
weich, zu Recht nebbiolo-typisch tanninhaltig, anhaltend und harmonisch. 
 
Barbaresco «Monte Stefano» 75 cl 69 
DOCG 2020 
La Ca Növa; 100% Nebbiolo 
Eine Spitzenlage im Gebiet von Barbaresco. Ebenfalls, wie der kleine Bruder «Nebbiolo», im 
traditionellen Weinstil gekeltert. Komplexes Bouquet von Zwetsche, auch kompottige Noten, 
Veilchen, Teer und Tabak. Entwickelt sein Aroma bei Belüftung. Für Weinkenner, welche eher 
die Individualität als die Harmonie suchen. 
 
Barolo «Bussia Corsini» (*) 75 cl 89 
DOCG 2018 
Ruggeri Corsini; 100% Nebbiolo im Holzfass ausgebaut 
Barolo – der «König der Weine», legendär, sagenumwoben und oft sehr teuer. Dieser grosse 
Wein aus der Spitzenlage «Bussia» beweist, dass es preislich auch anders geht. Sehr 
komplexes Nebbiolo-Aromenspektrum, wie Zwetsche, Dörrpflaumen, Nüsse, Teer und 
Veilchen. Die Säure ist kräftig, aber gut integriert, genauso wie das Tanningerüst, welches 
Garant für ein langes Leben ist. Kräftiger, opulenter Speisenbegleiter 

 
Chianti Classico 75 cl 52 
DOCG 2020 
Castello di Fonterutoli; Sangiovese, Malvasia, Merlot 
Sattes leuchtendes Rubin, feine duftige Nase, mit Noten nach reifen Brombeeren und dunkler 
Kirsche. Herzhaft in Ansatz und Verlauf, zeigt er straffes Tannin, welches jedoch einen 
weichen Kern hat. Dieser Chianti entwickelt sich schön, sehr klar und präzise mit langem 
Nachhall. Ein ausgezeichneter Wein! 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Rosso di Montalcino  75 cl 49 
DOC 2016 
Val di Suga; 100% Sangiovese grosso 
Der «kleine Bruder» des berühmten Brunello di Montalcino. Frische Aromen von Beeren und 
Früchten, gefolgt von süsslichen und würzigen Komponenten, dazu ein gut eingebundenes 
Tanningerüst ergeben einen weichen und vollmundigen Wein, der fast zu jeder Gelegenheit 
genossen werden kann. Das Weingut erzielt regelmässig hohe Bewertungen. 
 
Rosso di Montalcino Sogni e Follia  75 cl 72 
Le Ripi DOC 2016  
Podere le Ripi; 100 % Sangiovese grosso 
Die biodynamisch bewirtschafteten Parzellen sind von braunem Mergel und Granit 
geprägt. Die Weine verbinden eine wunderschön geschwungene Eleganz mit Fleisch 
und Vitalität. 
 
Brunello di Montalcino (*) 75 cl 93 
DOCG 2017 
Siro Pacenti; 100% Sangiovese grosso, 24 Monate Barriqueausbau 
Grossartige Böden und aussergewöhnliches Klima treffen auf innovativen Winzer – mit dieser 
«Formel» entstehen komplexe, grosse Weine. Ein vielschichtiges Bouquet, welches durch 
Belüftung sehr intensiv wird, grosse Aromenvielfalt und eine reife Struktur kennzeichnen 
diesen kräftigen Wein. Wenn der Barolo der «König der Weine» ist, ist der Brunello die 
«Königin». Aussergewöhnlich. 
 
Rossobruno  75 cl 58 
IGT Toscana 2017 
Le Verzure; 100 % Prugnolo grosso (Sangiovese), grosses Holzfass 
Dieser Wein besticht durch seine fesselnden Aromen und seinen strukturierten Geschmack, 
der von einer ausgezeichneten Säure unterstützt wird. 
Am Gaumen ist er intensiv und vollmundig, mit weichen, gut eingebundenen Tanninen und 
einem langen Abgang. Ideal zu Fleischgerichten und reifem Käse. 
 
Il Bruno  75 cl 72 
IGT Toscana 2013 
Le Verzure; 100 % Prugnolo grosso (Sangiovese), grosses Holzfass 
Dieses Aushängeschild der Weinkellerei Le Verzure ist ein Ausdruck von großer Komplexität 
und Raffinesse, der das Beste der Rebsorte und des wunderbaren Terroirs, aus dem er 
stammt, hervorhebt. Ein lebendiger und unverfälschter Rotwein, der wie früher nach 
handwerklichen Methoden und mit viel Geschick hergestellt wird. 
 
Maronea DOC Bolgheri Superiore (*) 75 cl 93 
DOC 2017 
Casa di Terra; 85% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc, 18 Monate im Barrique 
ausgebaut 
Die italienische Version des Bordeaux. Einfach ein bisschen runder, üppiger und reifer. Frucht, 
Gewürze, Kaffee, aber auch animalische Noten zeichnen diesen eleganten und doch kräftigen 
Wein modernen Zuschnitts aus. Ein würdiger Vertreter dieses Kultgebietes mit berühmten und 
unglaublich teuren Weinen, wie z.B. «Sassicaia». Zu Fleisch und anderen kräftigen Gerichten. 

 
  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Valpolicella Classico 75 cl 72 
DOP 2017 
Az. Agricola Zymé; 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta, 2-3 Jahre in 
grossen slavonischen Holzfässern gereift 
Ein zarter, samtiger Wein, der den Gaumen umschmeichelt. Keine störende Säure oder heftige 
Tannine. Die Aromatik von getrockneten Trauben und dunklen Früchten, exotischen 
Gewürzen sowie balsamische Noten spielen bei diesem Wein die Hauptrolle. Eine gewisse 
Opulenz führt bis ins lange Finale. Ein Wein, der nicht unbedingt ein Essen braucht. Wenn 
doch, darf es auch Geschmortes sein. 
 
Amarone della Valpolicella (*) 75 cl 78 
DOC 2017 
Albino Armani; Corvina, Corvinone, Rondinella, im Holzfass ausgebaut 
Eine weitere italienische Legende. Liebhaber schwören auf diesen einzigartigen, nicht 
kopierbaren Weinstil. Aus angetrockneten Trauben entsteht ein dichter, üppiger Wein mit 
Aromen von gedörrten Pflaumen und in Alkohol eingelegten Früchten. Nicht süss, aber füllig, 
mit guter Säure und viel eingebundenen Tanninen. DER Winterwein zu allen Schmorgerichten 
und Eintöpfen.  
 
Spanien 
 

Lo Petit de la Casa  75 cl 52 
DOQ Priorat 2021 150 cl 104 
Trossos del Priorat; Cabernet Sauvignon, Garnacha, 12 Monate im Barrique ausgebaut 
Ein sehr eleganter Wein aus dem «Kultgebiet» Priorat ca. 150km südwestlich von Barcelona. 
Die speziellen klimatischen Verhältnisse und der Schieferboden (Llicorella) machen die Weine 
aus dieser Region absolut einzigartig. Viel Kraft und doch fruchtige Eleganz, kombiniert mit 
unverwechselbarer Mineralität – so lassen sich Prioratweine umschreiben. Der Lo Petit ist der 
«Einsteigerwein» in diese Welt und bietet doch schon vollen Priorat-Genuss. 
 
L’Estaca  
DOQ Priorat 2018 75 cl 59 
Trossos del Priorat ; 100% Garnacha, 12 Monate Barriqueausbau 
Das neue Bio-Projekt der Oenologin Eva Escudé aus einer Garnacha-Spitzen-Einzellage. Hier, 
in ihrer ursprünglichen Heimat, ergibt die Grenache einen wunderbar fleischig-fruchtigen und 
tiefgründigen Wein mit anhaltendem, warmem Abgang. Für Priorat eher auf der eleganten, 
denn üppigen Seite. Vielseitiger Essensbegleiter. 

 
Lo Món  75 cl 75 
DOQ Priorat 2017 (Magnum) 2015/ 2016 150 cl 150 
Trossos del Priorat; 60% Garnacha, 15% Cariñena, 15% Cabernet Sauvignon, 10% Syrah 
12 Monate in französischen Eichenfässern (1/3 neu, 1/3 einjährig, 1/3 zweijährig) ausgebaut. 
Dieser kräftige, aber elegante und vielschichtige Gaumenfüller gehört zu den beliebtesten 
Weinen aus dem Priorat. Schöne Holznoten ergänzen reife, rote Früchte, milde Kräuteraromen 
und Pfeffer. Langer Abgang. Passt wunderbar zu kräftigen Gerichten. 
 
Pam de Nas (*)  75 cl 95 
DOQ Priorat 2016 
Trossos del Priorat; 60% Garnacha, 30% Cariñena, 13% Cabernet Sauv., 7% Syrah, ein Jahr in 
französischen Eichenfässern (1/2 neu, 1/2 einjährig) gereift.  
Sattes Kirschrot, Backpflaumen, rote Früchte wie Johannisbeeren und Kirschen. Neben der 
schieren Kraft zeigt dieser Tropfen auch balsamische Noten, ist tiefgründig-komplex, würzig 
und sehr geschmeidig. 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Laurel Tinto (*) 75 cl 89 
DOQ Priorat 2020 
Clos i Terrasses ; 70% Garnacha, Syrah, Cabernet Sauvignon, im Barrique ausgebaut 
Dichtes Rubinrot, mächtiger Duft von reifen Brombeeren, Cassis und Himbeeren. Wunderbar 
ausbalancierte Säure, beeindruckende Tanninstruktur und mineralische (Graphit)-Noten. 
Daphne Glorian, eine der Priorat- Pionierinnen, sieht in ihrem Laurel einen „willensstarken 
Wonneproppen"! 
 
Terra de Cuque Negre (*)  75 cl 92 
DOQ Priorat 2017 
Terroir al Limit; Cariñena, Garnacha, 18 Monate Reifung in Beton und Fuder statt Barrique  
Dominik Huber arbeitet nach biodynamischen Prinzipen. Ganztrauben-Spotanvergärung, 
kurze Extraktion, anschliessender Ausbau in Beton und grossen Holzbottichen (Fuder). Dies 
ergibt diesen sinnlichen Wein von aussergewöhnlicher Eleganz und mineralischer Kraft. Kühle, 
dunkelfruchtige Aromatik und langer Abgang. Ein Wein mit grossem Genussfaktor. 
 
Clos Martinet (*)  75 cl 119 
DOQ Priorat 2018/ 2020 
Mas Martinet; Garnacha, Carinena, Cabernet Sauvignon, Syrah, 17 Monate Ausbau in neuen 
Barriques  
Sara Perez schreitet den eingeschlagenen Weg ihres Vaters und Priorat-Legende José Luis 
Pérez konsequent fort: Kleinste Erträge, sehr langes Einmaischen, schonendste Pressung, 
Ausbau während 17 Monate in neuen Barriques. Das ergibt diese harmonische Komposition 
mit herben Zügen. Sehr reife, angetrocknete Früchte, süsse Gewürze, Kakao, Nüsse. Ein 
grosser Wein für Geniesser und Kenner. 
 
La Baixada (*) 75 cl 280 
DOQ Priorat 2018 
Alvaro Palacios; Garnacha, im Barrique ausgebaut 
Der Meister bereitet einen klassischen, kompakten Priorat, energiegeladen, saftig, frisch und 
gleichzeitig sinnlich weich, duftig und charmant, getragen von feinsten Tanninen und einem 
mineralischen Rückgrat. Veilchen, Lakritze, Wachholder, Lavendel, Schlehe, Eisen. Ein 
komplexer, eleganter Herkules! 
 
Pies Negros 75 cl 52 
DOCa Rioja 2019 
Bodegas Artuke; 90% Tempranillo, 10% Graciano. 12 Monate im Doppelbarrique (500l) 
ausgebaut 
Die Brüder Arturo und Kike de Miguel Blanco - kurz Artuke - gehören zu den absoluten Top-
Winzern im Rioja. Sie haben die Fassausbau-Betonung mit den verschiedenen Stufen (Roble, 
Crianza, Reserva,...) verlassen und verfolgen das burgundische Konzept mit Dorfweinen und 
Einzellagen. Das Resultat: viel saftige, substanzreiche Frische, pure, saubere, elegante 
Fruchtigkeit und grosse Sortentypizität.  

 
Paso las Mañas  75 cl 78 
DOCa Rioja 2018 
Bodegas Artuke; 100% Tempranillo, im 3500l Holzfass vinifiziert und ausgebaut 
Die Trauben wachsen auf dem höchsten Hang von Samaniego auf steinigen Lehm- 
Kalkböden. Nach der Gärung erfolgt eine mindestens einjährige Reifung im Fuder von 35 
Hektolitern. Im Glas präsentiert sich der Paso las Mañas kirschrot mit dunklem Kern. Im Duft 
erscheinen rote und schwarze Beerenfrucht, Kräuterwürze wie Eukalyptus, Tanne, Harz. Der 
Wein hat Muskeln und herrlich reife, feinkörnige Gerbstoffe.  

 
  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Escolladero (*) 75 cl 145 
DOCa Rioja 2016  
Bodegas Artuke; 75% Tempranillo, 25% Graciano, 14 Monate im 600l-Eichenfass vinifiziert und 
ausgebaut 
Stammt von 70-jährigen Rebstöcken der Einzellage El Escolladero (660 m, Bio) in der Gemeinde 
Ábalos. Terroir schlägt Barrique: Gärung und Ausbau (14 Monate) in 600-Liter Fässern bringt 
einen hedonistischen Rioja mit burgundischem Tiefgang ins Glas. Kirschrot mit dunklem Kern, 
feine Röstnoten, kräftige, dunkle Fruchtnoten, samtige Tannine, schön eingebundene Säure. 
Langer, anhaltender Abgang. 1000 Flaschen für die Welt, 66 für die Schweiz! 
 
Amador Medrano Terra 75 cl 58 
DOCa Rioja 2017/2019 
Medrano Irazu; 100 % Tempranillo  9 Monate in französischen Eichenfässern 
Intensives Kirschrot. Reife, rote Früchte, Waldbeeren, Noten von mediterranem Wald und 
Graphit. Schmackhaft und ausdrucksstark, mineralisch, würzig, prägnante Tannine mit 
saftiger Säure im Abgang. Unser Begleiter zu rotem Fleisch und Grilladen. 
 
Cepas Viejas 75 cl 59 
DO Bierzo 2017 Magnum 2016 150 cl 116 
Dominio de Tares; 100% Mencia, 10 Monate Barriqueausbau 
Aus mindestens 60-jährigen Rebstöcken, 650 m. ü. M. Der grosse Wein zeigt burgundische 
Finesse, Kraft und Fülle zugleich. Intensives Purpurrot. Kirsche, Brombeere und Cassis, 
zerstoßener Stein und Waldboden. Saftig, ungemein dicht, herrlich würzig mit schön 
eingebundenen Tanninen. Genialer Trinkfluss. 
 
Gormaz Crianza 75 cl 49 
DO Ribera del Duero 2019  
Viñedos y Bodegas Gormaz;c  100 % Tempranillo, 12 Monate im Eichenfass 
Rubinrot. Feine, rote, saftige Frucht, elegant mit feinen Röstaromen und einem Hauch Kakao. 
Rund, schmeichelnd und ausgewogen mit gutem Abgang. 
Über 70-jährige Reben. 
 
Oro de Castilla Crianza 75 cl 63 
DO Ribera del Duero 2020  
Hermanos del Villar; 100 % Tempranillo 
Intensives, klares Kirschrot. Dunkle, reife Fruchtaromen wie Brombeeren und Blaubeeren, 
Pflaumen, würzige Komponenten. Fruchtbetont, saftig mit schöner Röstaromatik und gut 
eingebundenen Tanninen. Langer, intensiver Abgang.  
 
12 Linajes Reserva 75 cl 72 
DO Ribera del Duero 2016 
Bodegas Gormaz; 100% Tinta Fina (Tempranillo), 12 Monate im Barrique ausgebaut 
Die Weine aus dem Ribera del Duero haben mittlerweile Kultstatus. Sie sind der Inbegriff für 
kraftvollen, muskulösen Spanischen Rotwein, welcher im Barrique-Fass ausgebaut wird. Die 
Reservas bilden bei den meisten Bodegas die Spitze, Gran Reservas sind im Gegensatz zur 
Rioja selten. Tiefdunkel, schwer und üppig, aber durch die hoch gelegenen Rebberge auch mit 
viel Frische und guter Tanninstruktur. Ein Monument. 
 
 
 

 
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Portugal 
 

Monte da Peceguina 75 cl 47 
Alentejo 2019/2020/2021  
Malhadinha; Aragones, Alicante Bouschet, Tourriga Nacional, Cabernet Sauvignon, Syrah,  
9 Monate im Barrique 
Das Bouquet ist ansprechend, nicht von überschäumender Fülle, aber konstant und gerade. 
hinter der jugendlichen Frucht sind schon Ansätze von Kompott erkennbar, dicht und solid. Vor 
allem die parfümierte Alicante Bouschet verleiht im zusätzlichen Charme, ebenso wie das 
feine Eichenholz.  
  
Freixo Riserva 75 cl 60 
Alentejano 2017  
Herdade do Frexo; Touriga Nacional, Cabernet Sauvignon, Alicante Bouchet, 12 Monate im 
Barrique 
Tiefes Rubinrot. Aroma von erdigen Noten, gepaart mit reifen roten Früchten. Überraschende 
Frische mit abgerundeten Tanninen im Mund. Lebhaftes und komplexes Profil mit langem, 
rassigem Abgang. Nichts daran wäre überladen oder holzig. Der Wein trinkt sich wunderbar 
und elegant. 
  
Aragones de Peceguina  (*) 75 cl 82 
Alentejo 2019  
Malhadinha; 100 % Aragonez, 18 Monate Barriqueausbau 
Ein Lagewein im Kleinmengenformat. Nur in den wirklich guten Jahren, die den 
Sortencharakter besonders zum Ausdruck bringen, füllt man auf Malhadinha reinsortige 
Weine. Klares, mittleres Granatrot. Konzentrierte Cassis- und Brombeeraroma sowie 
ansprechende Erd- und Kräuternoten beherrschen das Bukett.  
 
QP Touriga Nacional 75 cl 61 
Alentejo 2019  
Marolino Sêbo; 100 % Touriga Nacional, 12 Monate Barriqueausbau 
In der Nase betörende Noten von eingelegten Früchten, Portwein und knackigen, schwarzen 
Kirschen. Etwas Würze, feine Rösttöne mit Zedernholz, Vanille und Kokos. 
Im Gaumen viel Frucht, eingelegte Kirschen, feine Röstaromen, Zimt, Vanille und Kokos. 
Präsente und feingeschliffene Tannine mit gutem Potenzial. 
 
2PR Reserva 75 cl 63 
DOC Douro 2020  
2 PR, Fillipa Pizzaro, António Rossas; Touriga Franca, Touriga Franca,  Tinta Roriz, 18 Monate 
im Doppelbarrique 
Dieser Wein ist eine Bereicherung der Sinne vom ersten bis zum letzten Tropfen. Mit seiner 
Eleganz und viel Finesse überzeugt er auf ganzer Länge. Rubinrot, Aromen von konzentrierten 
roten Früchten verbunden mit Toast- & Kaffeenoten. Weiche Tannine begleiten den langen 
Abgang.  
 

  



 

  
Die Preise verstehen sich in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 

Süsswein 
 

weiss 
 

Tardieu 50 cl 55 
AOC Valais (CH) 2019 
Cave du Chevalier Bayard, Varen; 100% Malvoisie (Pinot Gris), im Barrique ausgebaut 
Ein sehr überzeugender Süsswein. Die Süsse wird durch eine präsente Säure abgepuffert, der 
Wein wird dadurch sehr harmonisch und überhaupt nicht «marmeladig». Schönes 
Aromenspiel von Quitte, Aprikose, dazu Noten vom Holzausbau, wie Vanille, Nüsse und 
Caramel. Passt zu süssen Desserts, aber auch zu Käse, insbesondere Blauschimmelkäse.  
 
rot 
 

Castaño Dulce 50 cl 49 
DO Yecla (E) 2016 
Bodegas Castaño; 100% Monastrell 
Ein süsser, kräftiger Rotwein. Gerade die Kombination von kräftiger Süsse und den präsenten 
Tanninen von Rotwein machen diesen Wein sehr spannend. Komplexe Aromatik von dunklen 
süssen Beeren, Gewürzen, wie Zimt und Vanille, dezente Säure und ein langer, von Tannin und 
Frucht geprägter Abgang sind die Attribute dieses speziellen Weins. Er passt sehr gut zu 
kräftigen, salzigen Hart- und Blauschimmelkäsen sowie Desserts mit dunkler (bitterer) 
Schokolade. 


